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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 04 DE JUNHO DE 2024. 

Aos 04 (quatro), dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e vinte 

e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela 

de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral 

neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Evaldo 

Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, Max Iran de Morais, 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, 

Marcos Aurelio Alves de Morais. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o segundo secretário vereador Marcos Aurelio Alves de 

Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Indicação nº 038/2024 do vereador Márcio Rodrigo da Silva 

Morais. Declaração: disponibilidade de dotação orçamentaria e 

financeira. No Grande Expediente: O Vereador Hudemberg Rocha de 

Oliveira; cumprimentou os vereadores em nome de Pedro Cabral, a 

plateia em nome do advogado dr. Josimar de Lima; dizer do prazer em 

ter a presença dos servidores da saúde do município na casa; Iniciou 

pedindo em nome dos moradores da rua Maria Da paz de Góis para que 

seja feita uma limpeza no local; solicitou Indicação verbal para que seja 

feita pavimentação na rua Maria Da paz de Góis; pediu que fosse feita 

a conclusão das estradas vicinais que ainda não foram concluídas; 

aparteado pelo vereador Marcio Rodrigo sobre o tema; agradeceu o 

colega dizendo que é de grande importância essa manutenção para que 

os munícipes possam ir e vir noma estrada de qualidade. Reforçou o 

pedido do Sitio Cote, sobre a melhoria de acesso citando exemplo de 



 

locomoção sendo dificultoso; agradeceu sua fala. A vereadora Luiza 

Pereira da Costa Neta; cumprimentou os vereadores, funcionários da 

casa, plateia presente prestigiando os trabalhos e trazendo sua 

contribuição aos quais saúda em nome de Mirilene; iniciou 

agradecendo o pedido feito na sessão passada sobre a ladeira e 

secretario acatou resolvendo o serviço. Falou sobre os cortes de terras 

que ainda não foram finalizados e precisam saber sobre as horas 

licitadas e não concluídas. O vereador marcos Aurelio aparteou 

explicando sobre a licitação; a vereadora agradeceu o colega pela 

contribuição; disse que fica feliz pelo início das estradas vicinais 

parabenizando pelo período correto; Disse que estava para dar força as 

colegas de profissão que buscam um direito pedindo a troca de 

nomenclatura, pois estão auxiliar de enfermagem quando na verdade 

são técnicas e algo precisa ser feito através de um projeto do poder 

executivo para que possam se legalizarem e com certeza os vereadores 

darão apoio a essa categoria merecedora que precisam receber os seus 

salários como técnicas, explicando aos colegas a diferença entre auxiliar 

de enfermagem e técnica de enfermagem, agradeceu a presença 

dizendo que esse mandato é do povo e sempre que precisarem estará 

para atender o pedido de cada uma, encerrando sua fala. O Vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou o presidente, 

vereadores, vereadora, amigos que acompanham pelas redes sociais, 

funcionários da saúde presente. Iniciou sua fala pedindo apoio na 

Indicação que deu entrada na casa sobre colocar no calendário do 

município o festival gastronômico explicando sobre o mesmo; Falou 

sobre as estradas vicinais que deram início; Falou na licitação feita para 

asfaltar seis ruas do município, parabenizando o gestor pelas 

conquistas; aparteado pelo vereador Max Iran sobre o tema; agradeceu 

o colega dizendo que o gestor trabalha em parceria com a câmara 

municipal e que irá fluir para que o município se desenvolva cada vez 

mais, parabeniza o gestor e o poder legislativo que está disposto a 

debater os anseios do povo felipense. Disse que está a favor da equipe 

da enfermagem em parceria com a vereadora Luiza Costa aprovando 

sua indicação juntamente com os 09 nove vereadores, irão continuar a 

contribuir como também para o povo felipense. O Vereador Marcos 



 

Aurelio Alves de Morais; cumprimentou todos os vereadores, 

vereadora, amigos Agnaldo e Valteirton, amigas(os) da enfermagem 

representantes do sindicato de Mossoró, funcionários da casa e os que 

acompanham pelas redes sociais; agradeceu a Deus pelo momento; deu 

início a suas palavras falando sobre licitações, explicando que muitas 

vezes se encerra por falta de verbas, citando sobre os cortes de terras; 

foi aparteado pela vereadora Luiza Costa E Paulo Guilherme sobre o 

tema; o vereador agradeceu explicando em detalhes; sobre a causa da 

saúde o gestor é sensível, mas irá vê a legalidade da situação e a câmara 

municipal sempre a favor das categorias em parceria com o município; 

sobre as ruas a serem asfaltadas, o gestor tem investido em 

infraestrutura; pediu para o gestor olhar com bons olhos o serviço de 

escoamento de agua na cidade, pois futuramente irá precisar de serviços 

de drenagem, sendo necessário o setor de engenharia fazer um trabalho 

para que não aconteça o pior; aparteado pelo colega Hudemberg Rocha 

sobre o tema falado; o vereador agradeceu o colega. Falou sobre a 

questão de algo sustentável para o município pedindo ao gestor para 

colocar energia solar nos órgãos públicos; comentou sobre as escavações 

de poços muito importante para os munícipes, encerrando sua fala. Na 

Ordem do Dia: Foi para votação as matérias em pauta: O Projeto de Lei 

nº 016/2024 que dispõe sobre autorização para abertura de credito 

adicional especial a lei orçamentaria anual do município de Felipe 

Guerra/RN, o mesmo foi para votação e aprovada por vereadores 

presentes. Na Hora da Comunidade: Se inscreveu o advogado do SIND 

saúde, Josimar Nogueira de Lima Junior para falar sobre o tema: 

mudança de nomenclatura de auxiliar para técnico de enfermagem. Nas 

Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Marcos 

Aurelio Alves de Morais, Luiza Pereira da Costa Neta, Hudemberg 

Rocha de Oliveira. O Presidente da casa Pedro Alves Cabral Neto 

agradeceu a presença de todos e como não havia mais nada a tratar a 

sessão foi encerrada. Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 

2º secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 

Vereador Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 04 de junho de 2024. 


